Stadt Köthen (Anhalt)

Der Oberbürgermeister

Beschluss 17/StR/18/002

weitergereicht an:	Beschluss-Nr.:	17/StR/18/002
am:		
Gremium: Stadtrat	Aktenzeichen:	
Sitzung:	Vorlage-Nr.:	
18. Sitzung des Stadtrates der Stadt Köthen (Anhalt)	Datum:	27.04.2017
aufgehoben/geändert am:	durch BeschlNr.	:

Beschlussgegenstand

4. Ergänzung / 35. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Köthen (Anhalt)

Beschlusstext

- 1. Der Stadtrat der Stadt Köthen (Anhalt) fasst folgenden Beschluss:
 - Aufhebung des Beschlusses Nr. 2 vom 14.04.2014
 (Beschluss-Nr. 14/StR/31/001) zur Einleitung des Verfahrens zur 35. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Köthen (Anhalt) und
 - Aufstellung der 4. Ergänzung des Flächennutzungsplanes der Stadt Köthen (Anhalt)
- Der Stadtrat der Stadt Köthen (Anhalt) billigt den Vorentwurf zur
 Ergänzung des Flächennutzungsplanes der Stadt Köthen (Anhalt) vom 14.03.2017.